



## **В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели местной жительницы**



В правоохранительные органы республики днем 25 февраля 2017 года поступило сообщение об извлечении из-под снега тела женщины около собственного дома в городе Белорецке. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан по данному факту организована доследственная проверка.

Предварительно установлено, что в период с 24 по 25 февраля 2017 года 52-летняя жительница города Белорецка перестала отвечать на телефонные звонки родственников. Приехавшие к ее дому близкие обнаружили ее тело под снегом. Предположительно, женщина вышла во двор домовладения и в этот момент с крыши на нее сошел пласт снега. Пострадавшая скончалась на месте.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего, назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти погибшей. По результатам проверки следователь примет соответствующее процессуальное решение.

Следственное управление разъясняет, что в соответствии с действующим законодательством собственники сами несут ответственность за поддержание принадлежащего им имущества в надлежащем состоянии и обязаны содержать в порядке жилой дом и придомовую территорию.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

27 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1104103>